MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

®
&WX Ermax Scheibe 65332147
Adventure 1190 13-

The Wwning Screen

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x ABS Unterbau
8x Schraube M5x15
4x U-Scheibe

4x Gummieinsatz

Montage der Scheibe:

Demontieren Sie die Originalscheibe.

Montieren Sie dien ABS Unterbau mittels 4 der M5x15
Schrauben.

3. Setzen Sie die Gummieinsatze in den Unterbau und
Montieren Sie die Scheibe am Unterbau.

1.
2.

Schauben M5x15 | | Schauben M5x15

Gummieinséatze Gummieinsatze

Achtung!
Wichtiger e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr

Montagehinweis

Bitte beachten Sie, dass wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
02.12.16 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




